

网格化社会公共管理信息平台 通过河南省科技成果鉴定达到国内领先水平



2012年11月30日，受河南省科技厅委托，郑州市科技局组织有关专家对金鹏集团申报的“网格化社会公共管理信息平台”项目，在金鹏集团会议室召开了科技成果鉴定会。鉴定委员会听取了项目汇报，审查了相关资料，观看了系统演示，经质疑和讨论，一致同意通过成果鉴定，认为该成果达到国内领先水平。

推进创新社会管理体系 专项报告会召开 金鹏集团讲解“网格化” 项目技术

2012年10月18号，中国联通河南省分公司与金鹏集团共同组织召开针对省内18地市推进网格化创新社会管理体系专项报告会，金鹏集团电子政务研究院执行院长石磊教授、销售管理部经理张亮对“创新社会管理”信息平台进行详细讲解。中国联通河南省分公司副总经理张国贤，及18地市联通分公司负责人参加会议，共同探讨推进创新社会管理体系建设工作。

2012年，自郑州市在全市范围内建立“全覆盖、无缝隙”的网格化管理体系以来，金鹏集团自主研发“网格化”社会公共管理信息平台，成为创新社会管理的重要支撑，成为智慧城市建设的助手和电子政务的龙头，实现了政府市场监管、社会管理和公共服务职责在基层的有效落实，广受社会各界的关注。中国联通河南省分公司肩负加快河南省信息化建设的使命，目前已与河南省多个地市签署智慧城市战略合作协议。此次中国联通河南省分公司与金鹏集团共同针对各地市创新社会管理工作项目推进中出现的问题进行了研讨，进一步探索创新，强化措施，把全省创新社会管理工作推向深入。

这标志着双方在“网格化”创新社会管理方面迈入紧密合作、共同发展的新阶段。金鹏集团将以此为契机，站在战略和全局的高度，充分发挥网络、技术、人才优势，创造更多鲜活经验，推动河南省创新社会管理体系建设的新一轮提速。



金鹏集团在河南省2012年 县级安全监管部门 监管执法专业装备建设项目中中标

2012年11月28日，喜讯又传，金鹏集团凭借质量、信誉、服务等多项综合实力，经过河南省2012年县级安全监管部门监管执法专业装备建设项目的开标、评标、定标环节，顺利中标，中标金额889万余元。

自今年8月底，公司参与该项目以来，公司领导带领团队人员克服时间紧、任务重等困难，围绕项目招标开展一系列的前期准备工作，经过激烈竞标，最终凭借优质的产品、合理的价格、良好的售后服务承诺赢得评审团的一致赞誉。此次中标是公司在政府行政执法系统软件领域开发实力的又一次证实。

过硬的品牌力量是金鹏集团在一次次招标中中标的的关键，我们将继续秉承客户至上、质量取胜的经营理念，不断开发市场潜力，服务更多客户。

郑州市金水区人大代表团 莅临金鹏集团参观考察



2012年11月2日上午，郑州市金水区人大常委会副主任燕建华一行10余人，在河南科技园区管委会党组书记、主任张双喜等领导的陪同下，莅临金鹏集团参观考察，听取了金鹏集团董事长赵长升关于公司发展情况的汇报。

燕建华一行首先深入金鹏集团各事业部，现场查看了公司自主研发的网格化社会公共管理信息平台、中小企业信息管理平台软件产品，及集团电子商务部、大学生创业网等，相关负责人分别汇报了平台技术架构和项目运行情况，代表团对金鹏集团近年来取得的显著工作成效表示赞许。

金水区人大代表、河南省商务厅副厅长张雷鸣说，此行深刻感受到了金鹏集团发展的勃勃生机，感受到赵董事长和员工干事创业的激情，金鹏集团涉足的这些领域有很多是需要政府大力扶持的平台性项目，值得学习和借鉴的地方很多；燕建华主任表示一定要将金鹏集团的这些经验和做法带回去，更好地推动人大工作的开展，助力中原经济区建设；一些业内的代表也纷纷表示要与金鹏集团加强联系、合作共赢，共创未来。

金鹏集团董事长赵长升 参加大河财富论坛

2012年11月22日，大河财富论坛开幕，北京大学教授、博士生导师、金融与证券研究中心主任曹凤岐，北大光华管理学院副院长、EMBA中心主任张志学，万通控股董事长冯仑，建业地产董事局主席胡葆森等著名学者、企业家同台亮相，金鹏集团董事长赵长升作为讨论嘉宾受邀参加，共同进行商业思想的交流和碰撞。

赵董事长作为讨论嘉宾表达了河南不缺机会、不缺人才，本土企业要努力成长为全国性领袖企业，目前公司自主研发的“网格化”社会公共管理信息平台，成为郑州市便民服务的载体。万通控股董事长冯仑对赵董事长9年来打造大学生创业综合服务平台，扶持大学生创业、帮助大学生就业的做法颇为赞叹，即兴为创业者题词勉励：创业图强，勉成国器。



学习十八大 畅想新未来 金水区“两新”组织党建联谊会在河南金鹏集团召开

2012年12月20日上午，以“学习十八大，畅想新未来”为主题的首届金水区“两新”组织党建联谊会，在河南金鹏集团会议室拉开帷幕。参加此次会议的有金水区组织部副部长张俊英、河南科技园区党组书记张双喜、河南省委党校教授杨群红等领导及40多家党建联谊会会员单位党支部负责人。由河南科技园区纪工委书记余志贞主持会议。与会人员借助党建联谊会的平台欢聚一堂，畅叙交流，共话发展。

“两新”组织即非公经济组织和社会组织，“两新”组织党建联谊会是由金水区“两新”党组织自我发起、自我交流的学习型、联谊型社团组织。金鹏集团作为首届轮值会长单位，在全区深入贯彻落实党的十八大精神的关键时期，积极召集会员单位共同学习十八大报告精神，共议立企应该做什么和怎么做等问题，稳步推进落实十八大报告精神，推动企业未来经济发展。

座谈会上，金鹏集团董事长赵长升首先向大家的到来表示热烈的欢迎和衷心的感谢，金水区组织部副部长张俊英讲话中表示金水区“两新”组织党建工作，走在全市、全省甚至全国的前列，此次首届党建联谊会的召开在全市是首开先河，这里是金水区各企业交流、沟通、合作的平台，要以十八大报告精神为引领，统一思想认识，创新党建思路，实现非公经济发展和非公经济组织党建工作的双赢。接着赵长升董事长做了

《结合企业学报告，立足金鹏谈体会》的主题演讲，他根据学习十八大报告的心得体会，紧密结合企业自身实际，讲述了自己的看法，并介绍了金鹏集团围绕“创新社会管理、扶持大学生创业就业”两个方面锐意进取，开拓创新，自主研发的“网格化”社会公共管理信息平台成为创新社会管理的重要支撑、“中小企业信息管理”平台全力助推中小企业发展，大学生创业平台融合咨询、培训、项目、投资、孵化五大平台为一体，扶持大学生创业，帮助大学生就业等，全面贯彻落实十八大报告精神，共建和谐美好家园。会上，莅临此次座谈会的其他企业代表也畅谈了学习十八大报告的心得体会。

最后，河南省委党校教授杨群红在听取各企业代表的发言后，进行了总结讲话，她指出通过党组织这个纽带，实现企业与企业间的交流合作、资源共享，是很值得推广的经验做法。目前是非公企业发展的最好时期，十八大提出要加强非公企业党建工作，围绕“推动发展，服务群众，凝聚人心，促进和谐”的思路，推动非公企业党建工作的开展。

赵长升董事长向金水区捐赠了原创诗词《金水人》书法作品，所有参会人员在此作品上进行了签名留念。整场座谈会上，友情互动，气氛活跃，整个议程在一片欢声笑语中结束。此次活动的开展不仅增进了会员单位之间的友谊，更增强了党组织的凝聚力和战斗力。

《郑州日报》、《郑州晚报》都对此次联谊会进行了专题报道。



与会人员在赵长升董事长原创《金水人》作品上签名留念